

Разговоры о важном 4 «К»

День Победы.

Бессмертный полк.



Для нас Великая Отечественная война – история. Но ее должен знать каждый человек, потому что это история нашей Родины, история наших родных и близких, история, которую мы не хотим забыть. Некоторые события по прошествии десятилетий забываются и остаются только в книгах. Но разве можем мы забыть о фотографиях и медалях наших прапрадедов, воспоминаниях наших прабабушек, старые солдатские треугольники – письма, которые хранят во многих семьях? Нет, это не забывается. Наша память о той войне, о людях, которые ценой своих жизней подарили нам мир, становится бессмертной.

Иван Петрович
Лыткин



Полковой разведчик,
полковник в отставке, ветеран
Великой Отечественной войны,
97 лет

**ПОТЕРИ СРЕДИ
МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ
13 МИЛЛИОНОВ
684 ТЫСЯЧИ
692 ЧЕЛОВЕКА**

Мы должны знать свою историю,
историю своей семьи и нашей страны!

Важно бережно хранить память,
память о тех, кого уже нет рядом
с нами.

Пока жива память о человеке, его имя
будет жить вечно, не зная смерти.

Мы помним своих ветеранов, своих
близких, поэтому для нас они
бессмертны.



ЗНАМЯ ПОБЕДЫ – ШТУРМОВОЙ ФЛАГ
150-Й ОРДЕНА КУТУЗОВА II СТЕПЕНИ
ИДРИЦКОЙ СТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ

Движение «Бессмертный полк» было придумано почти 10 лет назад в Томске.

*И тогда парад «Бессмертный полк» в городе Томске
насчитал более шести тысяч добровольных участников.*

*В следующем году акция прошла уже в 120 городах и селах России,
в 2015 году – более 500 городов не только в России, но и по всему миру.*

*В прошлом году в акциях «Бессмертный полк» в разных городах России
9 мая приняли участие свыше 12 миллионов человек.*

Бессмертный полк – это память не только о тех, кто носил военную форму и воевал.

Это память о тех, кто помогал и делал все для нашей Победы:

*подпольщики и партизаны, труженики тыла, дети войны и узники концлагерей,
блокадники, – каждый достоин памяти, имя каждого очень важно.*

Их вклад в Победу неоценим!

Стихотворение Владимира Абдулова:

Бессмертный полк. И миллионы лиц
Мелькают, словно кадры кинохроник.
Стираются препятствия границ,
Пылает сердце прямо на ладони.

Как много лет промчалось с той войны,
И только память остается в силе.
Лишь дайте ей минуту тишины
Во имя павших и живых солдат России...

